

HÍREK	GALÉRIA	SPORT	GAZDASÁG	SZÓRAKOZÁS	PROGRAMOK	ÁLLÁS	INGATLAN	APRÓ	ARCHÍV		
SZEGED	HÓDMEZŐVÁSÁRHELY	MAKÓ	SZENTES	CSONGRÁD	TUDÓSÍTÓ	EXTRA					



Lehet, hogy sosem szabadul a Csillagból a skálás gyilkos



Borfesztivál programfüzet - így biztosan semmiről nem...



Veszélyessé válhat a nyaralási célország: ki segít, ha...



Horváth Éva kisfia furcsa szenvedélynek hódol



EXTRA Nem kell feltétlenül teniszezni a teniszkönyökhöz

CÍMOLDAL > SZEGED HÍREI > A HAZIAK KÖZÖTT AZ ELSŐ: ISMÉT A VILÁG LEGJOBB 550 EGYETEME KÖZÖTT AZ SZTE

A hazaiak között az első: ismét a világ legjobb 550 egyeteme között az SZTE

MUNKATÁRSUNKTÓL

2017.06.08. 14:47

Ajánlom 61



A hazai egyetemek közül továbbra is az első helyen szerepel a Szegedi Tudományegyetem a brit QS World University Rankings 2017/2018 rangsorban. A listán az 501-550. helyet érte el az SZTE, ez azt jelenti, hogy a világ közel 26 ezer felsőoktatási intézményének legjobb 2 százalékába tartozik.

A világ egyik legelismertebb, felsőoktatási tevékenységeket minősítő cége, a brit Quacquarelli Symonds (QS) csütörtökön tette közzé legfrissebb toplistáját. Ezen a világ több mint négyezer egyetemét vizsgálták, közülük 980 felsőoktatási intézményt rangsoroltak.

A friss QS World University Rankings 2017/2018-as listán - a korábbi évekhez hasonlóan - az SZTE az 501-550. helyen végzett, ezzel az összes vizsgált egyetem legjobb 13 százalékában szerepel. A világ közel 26 ezer felsőoktatási intézményét tekintve pedig a top 2 százalékban végzett az SZTE. A QS világrangsorán a magyarországi felsőoktatási intézmények közül a Szegedi Tudományegyetem érte el a legjobb eredményt.

A rangsort idén is hat szempont alapján állították össze, az elkészítéskor figyelembe vették az akadémiai szféra és a munkáltatók értékelését, a tudományos munkák idézettségét, az oktatók és a hallgatók arányát, valamint a külföldi hallgatók és külföldi oktatók számát.

KAPCSOLÓDÓ CIKKEK:

[Arcok az SZTE-ről - Most az A2-ben](#)

Népszerű



Elképesztően lefogyott Radics Gigi - fotók



Innovációs hét az egyetemen - Tudományos park az ELI mellett - Korunk kihívása a technológia

hirdetés

Partnereinktől



hirdetés

Kisalfold.hu ajánlja